

Rettifica dichiarazione requisiti generali

"a seguito di segnalazioni inviate da potenziali concorrenti sono emersi due refusi sul Modello dichiarazione requisiti generali"; in particolare al punto h) è presente l'indicazione "Acea" anzi che "Parchi Bisceglie S.p.A" mentre la lettera q) non deve essere presa in considerazione.

Per tali ragioni si è provveduto a sostituire il modello predisposto, fermo restando che laddove un concorrente dovesse utilizzare il precedente modello, la presenza dei refusi segnalati non costituirà causa di esclusione, non incidendo sui requisiti di partecipazione previsti dall'art. 38 del D.Lgs. 163/2006"